

महत्वपूर्ण एवं खास

अस्थायी फटाका लायसेंस बनवाने के इच्छुक आवेदक 16 सितम्बर तक कर सकते हैं ऑनलाइन आवेदन

रायगढ़। दीपावली पर्व 2024 की दृष्टि से अस्थायी फटाका लायसेंस बनवाने के इच्छुक आवेदकों से 5 से 16 सितम्बर 2024 तक लोक सेवा केन्द्र के माध्यम से ऑनलाइन आवेदन स्वीकार किए जायेंगे। ऑनलाइन आवेदन कलेक्टर परिसर में स्थित लोक सेवा केन्द्र से किया जा सकता है। आनलाइन आवेदन हेतु आवेदक को निर्धारित प्रपत्र में आवेदन जमा करना होगा। इसके लिए आधार कार्ड, पैनकार्ड की छायाप्रति, साईट मैप (नजरी नक्शा), स्वयं का 01 पासपोर्ट साईज कलर फोटो, 600 रुपये का चालान (0070-अन्य प्रशासकीय सेवाएं), 60-अन्य प्राप्ति, 103-विस्फोटक पदार्थों के लिए शीर्ष में जमा कर चालान की प्रति तथा ग्राम पंचायत तथा नगरीय प्रशासन का अनापत्ति प्रमाण-पत्र जमा करना होगा। लोक सेवा केन्द्र से ऑनलाइन आवेदन सबमिट कराने के उपरांत पावती सहित उल्लेखित समस्त दस्तावेज लायसेंस शाखा कक्ष क्रमांक 33 में अनिवार्य रूप से जमा करना अनिवार्य होगा। निर्धारित तिथि के पश्चात प्राप्त होने वाले आवेदन पत्र स्वीकार नहीं किए जायेंगे।

जिला स्तरीय संयुक्त मॉक अभ्यास कार्यक्रम 12 एवं 13 सितम्बर

रायगढ़। राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन प्राधिकरण, भारत सरकार के वार्षिक कैलेण्डर वर्ष 2024-25 के तहत जारी दिशा-निर्देश के अनुरूप में 12 एवं 13 सितम्बर 2024 को स्थान-केन्द्रित डेम रायगढ़ में एनडीआरएफ एवं एसडीआरएफ का जिला स्तरीय संयुक्त मॉक अभ्यास प्रस्तावित है। जिसके लिए कलेक्टर कार्तिकेया गोयल के निर्देशन में डिप्टी कलेक्टर एवं प्रभारी अधिकारी राहत एवं आपदा शाखा जिला कार्यालय, रायगढ़ रेखा चन्द्रा को नोडल अधिकारी नियुक्त बनाया गया है।

इतवारी बाजार में होगा गणेश प्रतिमाओं का विक्रय

एसडीएम रायगढ़ के साथ गणेश प्रतिमा विक्रेताओं की बैठक के बाद लिया गया निर्णय

रायगढ़। इस बार गणेश प्रतिमाओं के विक्रय के लिए विक्रेताओं हेतु इतवारी बाजार को निर्धारित किया गया है। बीते दिनों इसके लिए एसडीएम रायगढ़ प्रवीण तिवारी द्वारा गणेश प्रतिमा विक्रय करने वालों की बैठक ली गई। जिसमें गणेश प्रतिमाओं की खरीदी के लिए पहुंचने वाली भीड़ और यातायात को सुव्यवस्थित रखने के साथ विक्रेताओं के बेहतर व्यवसाय को दृष्टिगत रखते हुए यह निर्णय लिया गया है कि गणेश प्रतिमाओं का विक्रय इतवारी बाजार से किया जाएगा। इसके लिए गणेश प्रतिमा विक्रेताओं के द्वारा वहां सुव्यवस्थित बाजार लगाकर सहयोग किया जा रहा है। प्रशासन ने शहर के अलग-अलग हिस्सों में गणेश प्रतिमाओं का विक्रय करने वाले लोगों से अपील की है कि इतवारी बाजार में वे अपना स्टाल लगा सकते हैं।

कीदा परिसर में हुये जंगली हाथी की मृत्यु की घटना पर वन विभाग द्वारा की गई कार्यवाही

रायगढ़। वन परिक्षेत्र अधिकारी छाल के सूचनासुमार वृत्त वन अधिकारी (परिक्षेत्र सहायक) बनहर अंतर्गत कीदा परिसर के कक्ष क्रमांक 586 आर एफ स्थानीय नाम काजूबारी नवानार में 01 नग वन्यप्राणी नर शावक (नवजात) हाथी मृत अवस्था में पाया गया है। जिसकी सूचना परिक्षेत्र सहायक बनहर द्वारा वन परिक्षेत्राधिकारी छाल को सूचित किया गया। परिक्षेत्र अधिकारी द्वारा वन कर्मचारियों को घटना स्थल में पहुंचने हेतु निर्देशित किया गया तथा उप वनमंडलाधिकारी धरमजयगढ़ को उक्त घटना की जानकारी दिया। उप वनमंडल अधिकारी के मौका स्थल पर पहुंचने के पश्चात मौका जांच किया गया। पशु चिकित्सा अधिकारियों के गठित दल को शव परीक्षण करने हेतु सूचित किया गया। वन अपराध प्रकरण जारी किया गया। उप वनमंडलाधिकारी धरमजयगढ़ द्वारा वन परिक्षेत्राधिकारी छाल एवं अधिनस्थ वन अमलों के साथ घटना स्थल का मौका निरीक्षण किया गया। मौका निरीक्षण में आस-पास किसी प्रकार का कोई संदिग्ध वस्तु नहीं पाया गया है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट अनुसार शावक (नवजात) हाथी उम्र 01 दिन की मृत्यु सामान्य स्वाभाविक मृत्यु होना पाया गया है। जिला स्तरीय गठित पशु चिकित्सक समिति के द्वारा मृत जंगली हाथी के शव का विच्छेदन वन अधिकारियों एवं कर्मचारियों के समक्ष किया गया एवं विषरा जांच हेतु मृत हाथी के अंगों का सैम्पल तैयार किया गया। तपश्चात् विधिवत् गड्डा खोदकर मृत हाथी के शव का कफन-दफन किया गया।

आश्रम छात्रावासों का रोस्टर अनुसार निरीक्षण करें अधिकारी, बच्चों के स्वास्थ्य की जरूर लें जानकारी- कलेक्टर गोयल

डेंगू प्रभावित वार्डों में नगर निगम और स्वास्थ्य विभाग लगातार जा रही छेड़ो छेड़ो अभियान

कलेक्टर कार्तिकेया गोयल ने ली साप्ताहिक समय-सीमा की बैठक

रायगढ़

कलेक्टर कार्तिकेया गोयल ने आज समय-सीमा की बैठक में जिला अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि आश्रम छात्रावासों की नियमित जांच करें। वहां बच्चों से चर्चा कर पढ़ाई-लिखाई खाने के साथ-साथ उनके स्वास्थ्य के बारे में जरूर जानकारी लें। उन्होंने सहायक आयुक्त आदिवासी विकास विभाग को खास तौर पर निर्देश देते हुए कहा कि बारिश का मौसम आश्रम छात्रावासों में अधीक्षकों



को बच्चों के स्वास्थ्य के लिए विशेष रूप से सजग रहने के लिए कहा जाए। बच्चों की रूटीन हेल्थ चेकअप के साथ ही बीमार पड़ने की स्थिति में तत्काल डॉक्टरों से इलाज करवाएं इसमें कहीं पर भी कोताही नहीं होनी चाहिए। कलेक्टर गोयल ने इसके साथ डेंगू को लेकर भी शहर के ज्यादा प्रभावित वार्डों में साफ-सफाई, डोर टू डोर सर्वे और सोर्स रिडक्शन का काम लगातार जारी रखने के लिए कहा।

उन्होंने स्वास्थ्य विभाग की टीम को भी नियमित रूप से सर्वे के निर्देश दिए। कलेक्टर गोयल ने ई-केवाईसी किए जाने के बारे में जानकारी ली। खाद्य अधिकारी ने बताया कि कैप लगाकर माध्यम से ई-केवाईसी अपडेशन किया जाएगा। उन्होंने नगरीय क्षेत्रों में विशेष रूप से ई-केवाईसी अपडेशन का काम करने के निर्देश दिए। वहीं बारदाना खरीदी के संबंध में भी उन्होंने जानकारी ली और सभी एसडीएम को पीडीएस



बारदाना जमा किए जाने में तेजी लाने के निर्देश दिए। कलेक्टर गोयल पीएम जनमन योजना अंतर्गत जिले में निवासरत विशेष पिछड़ी जनजाति बिरहोर के शत-प्रतिशत आबादी को शासन की सभी योजनाओं से जोड़ते हुए आधार अपडेशन और आयुष्मान कार्ड निर्माण जैसे कार्य अनिवार्य रूप से जल्द पूरा करने के लिए कहा। कलेक्टर गोयल ने स्वास्थ्य विभाग के भवनों के निर्माण की समीक्षा की।

उन्होंने भवन निर्माण के कार्यों में देरी को लेकर काम कर रही एंजेंसी सीजीएमएसी पर गहरी नाराजगी जताई। उन्होंने मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को स्पष्ट निर्देश देते हुए कहा कि निर्माण कार्यों की अपने स्तर पर नियमित समीक्षा करें। जहां समस्या आ रही है उसे टिएल बैठक में बताएं। कलेक्टर गोयल ने पोषण सहाह के अंतर्गत पूरे जिले में शासन द्वारा जारी दिशा-निर्देशों के अनुरूप कार्यक्रम चलाने के निर्देश महिला बाल

विकास विभाग को दिए। कलेक्टर गोयल किसानों के केसीसी निर्माण की प्रगति के बारे में भी जानकारी ली। उन्होंने मछली और उद्यान विभाग के अधिकारियों से कहा कि किसानों की कुल संख्या के आधार पर केसीसी कार्ड जारी करने के लिए लक्ष्य का निर्धारण करें। जो प्रकरण बैंकों में पेंडिंग है उसका फॉलो अप कर कमियों को दूर कर प्रकरणों को स्वीकृत दिलाएं। इसमें लापरवाही नहीं चलेगी। इस अवसर पर सीईओ जिला पंचायत जितेन्द्र यादव, वनमंडलाधिकारी रायगढ़ स्टायालो मण्डवी, अपर कलेक्टर राजीव कुमार पाण्डेय, आयुक्त नगर निगम सुनील कुमार चंद्रवंशी सहित जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

नीट परीक्षा: सेजेस कापू के दो छात्र ने पहले ही प्रयास में बनायी मेरिट सूची में जगह

शिक्षकों की प्रेरणा और मेहनत से मिली सफलता

रायगढ़

सफलता मेहनत, लगन और निरंतर अध्ययन से ही मिलती है, यह सिद्ध किया है स्वामी आत्मानन्द उल्कृष्ट हिंदी माध्यम, कापू के दो होनहार बच्चों ने। स्वामी आत्मानन्द उल्कृष्ट हिंदी माध्यम, कापू में वर्ष 2023 में अध्ययनरत छात्र रामसिंह और जय गुप्ता का चयन वर्ष 2024 की नीट परीक्षा प्रथम प्रयास में उत्तीर्ण होकर मेरिट सूची में स्थान पाया है। आयुक्त, चिकित्सा शिक्षा रायपुर द्वारा 30 अगस्त 2024 को जारी प्रथम ऑनलाइन आबंटन सूची में रामसिंह को शासकीय मेडिकल कॉलेज अम्बिकापुर और जय गुप्ता को शासकीय मेडिकल कॉलेज रायपुर में प्रवेश हेतु चयन किया गया है। ज्ञात हो दोनों छात्र शुरू से होनहार रहे हैं। उन्होंने कक्षा 12 वीं की परीक्षा में रामसिंह को 92 प्रतिशत



RAM SINGH



JAY GUPTA

एवं जय गुप्ता को 88.40 प्रतिशत अंक प्राप्त हुये थे। छात्रों को नीट में प्राप्त अंको एवं उनकी पूर्व प्रतिभा को देखते हुये शाला परिवार ने 15 अगस्त 2024 को शाला प्रबंधन समिति अध्यक्ष श्याम बिहारी शर्मा, समिति के अन्य सदस्य, गणमान्य नागरिकों एवं संस्था प्राचार्य बी एन प्रसाद ने विद्यालय परिवार की ओर से अभिनंदन बधाई देते हुये सम्मानित किया गया। उनके चयन होने पर शाला प्रबंधन समिति के अध्यक्ष श्याम बिहारी शर्मा, प्राचार्य बी.एन. प्रसाद एवं समस्त शालेय परिवार ने बधाई देते हुये उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

कलेक्टर ने हरी झंडी दिखाकर उल्लास रथ को किया रवाना

01 से 08 सितम्बर तक चल रहा है साक्षरता सप्ताह

रायगढ़

कलेक्टर कार्तिकेया गोयल ने उल्लास कार्यक्रम के अंतर्गत उल्लास रथ को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। जिसके माध्यम से जन-जन साक्षरता का प्रचार-प्रसार होगा। ज्ञात हो कि जिला साक्षरता मिशन प्राधिकरण के अंतर्गत जिले में शिक्षा से वंचित 15 वर्ष एवं अधिक आयु वर्ग के लोगों के लिए उल्लास नवभारत साक्षरता कार्यक्रम कलेक्टर एवं अध्यक्ष के कुशल मार्गदर्शन में सफलतापूर्वक जारी है। छत्तीसगढ़ शासन स्कूल शिक्षा विभाग के निर्देशानुसार जिले में उल्लास साक्षरता सप्ताह का आयोजन 1 से 8 सितंबर तक किया जा रहा है। जिसके



लिये अलग-अलग दिवसों में अलग अलग कार्यक्रम निर्धारित है। निर्धारित कार्यक्रम अनुसार प्रत्येक दिवस की गतिविधियां शैक्षणिक संस्थानों में की जा रही है। जिसका उद्देश्य उल्लास कार्यक्रम के प्रति लोगों में जागरूकता फैलाना एवं शिक्षा

का प्रचार-प्रसार करना है। इसी कड़ी में 3 सितम्बर को उल्लास नवभारत साक्षरता के पांच महत्वपूर्ण घटकों एवं कार्यक्रम के उद्देश्यों को प्रदर्शित करते हुए उल्लास रथ को कलेक्टर परिसर से कलेक्टर एवं अध्यक्ष, जिला साक्षरता मिशन प्राधिकरण ने हरी झंडी दिखाकर

मनरेगा से कुंआ निर्माण ने बदली किसान की तकदीर, ले रहा दोहरी फसल

रायगढ़

आर्थिक रूप से कमजोर ग्रामीणों के लिए मनरेगा योजना लाभकारी साबित हो रहा है। मनरेगा योजना के तहत कुंआ, डबरी, पौधरोपण, भूमि समतलीकरण कार्य कराए जाने से रोजगार के साथ ही खेती किसानों में लाभ मिलने से



ग्रामीण सुदृढ़ हो रहे हैं। इस योजना के तहत कुंआ निर्माण उपरांत सिंचाई के लिए भरपूर पानी मिलने से सालभर सब्जी व अन्य फसल का उत्पादन ग्राम पंचायत बिजना के ग्रामीण वासुदेव कर रहे हैं। उल्लेखनीय है कि जिले के जनपद पंचायत तमनार अंतर्गत ग्राम पंचायत बिजना के पंचायत से श्रमिक वासुदेव मिश्रा को मनरेगा योजना के तहत कुंआ निर्माण से बेहतर उत्पादन ने सशक्त बना दिया। वासुदेव ने बताया कि उनके पास जमीन होने के बाद भी पर्याप्त पानी के अभाव में खेती नहीं कर पा रहा था। इसके निराकरण को लेकर गांव

में होने वाली बैठक में वासुदेव ने अपनी समस्या बताया कि आर्थिक रूप से कमजोर होने के कारण कुंआ की आवश्यकता है। बैठक में मनरेगा रोजगार सहायक ज्वाला प्रसाद गुप्ता ने उन्हें जानकारी दी की मनरेगा का निर्माण किया जाता है। फिर उन्होंने अपने दस्तावेजों को तैयार कराकर प्रस्ताव के साथ जमा किया। प्रस्ताव को ग्राम सभा से मंजूरी मिली और फिर शुरू हुआ आगे बढ़ते का सिलसिला। जिला पंचायत से मनरेगा योजना के तहत वर्ष 2021-22 में 2.5 लाख रूपए की लागत से निर्माण कार्य स्वीकृत हुआ और

कुछ ही महीनों में कुंआ बन कर तैयार हो गया। अब वासुदेव बरसात सीजन में धान तथा ग्रीष्म सीजन में सब्जी की खेती कर आर्थिक लाभ अर्जित कर रहा है। अकुशल श्रमिकों को मिला रोजगार मनरेगा योजना से कुंआ निर्माण कार्य में हितग्राही के अलावा गांव के अन्य श्रमिकों को रोजगार मिला। वासुदेव के परिवार के अलावा गांव के दर्जनभर श्रमिकों ने कुल 575 मानव दिवस सृजित किए। जिससे कुंआ कुछ ही महीने में तैयार हो गया। इसके लिए जांब कार्डधारी मजदूरों को सरकार द्वारा उनके खाते में राशि अंतरित की गई।

वासुदेव के मुताबिक कुंआ निर्माण कार्य के लिए मिट्टी कटोर होने से दिक्कत आया इसके बावजूद अथक प्रयास ने कुंआ निर्माण संपन्न हुआ और अब लंबालबल पानी भरा हुआ है। सालभर कर रहा खेती

अब कुंआ में पर्याप्त पानी उपलब्ध होने से बरसात में धान का फसल उपज कर रहा है। पानी की कमी होने पर पंप के माध्यम से सिंचाई करते हैं। इसके अलावा ठंड और गर्मी के दिनों में भिण्डी, टमाटर, आलू, करेला, बरबट्टी, लौकी, खीरा, ककड़ी इत्यादि की खेती कर आर्थिक लाभ अर्जित कर रहा है। इस कार्य में मदद के लिए दो-तीन मजदूरों को रखा है। जिससे उन्हें भी रोजगार प्रदान कर रहा है। हितग्राही बताते हैं कि मनरेगा से जुड़कर ग्रामीणों को जो आर्थिक संसाधन प्राप्त हुए हैं, उससे वे मौजूदा हालात में काफी राहत महसूस हुई है।

अवैध महुआ शराब पर आबकारी विभाग की कार्यवाही

रायगढ़

ग्राम लम्हीदरहा थाना चक्रधर नगर में अवैध शराब निर्माण की सूचना मिलने पर आबकारी अमले जंगल में नाले किनारे पहुंचा। आबकारी



दल को उक्त स्थल पर सात प्लास्टिक जारिकेन में भरी 35 लीटर, एक पीले रंग के डालडा डिब्बे में 15 लीटर, एक हरे रंग की पेप्सी बॉटल में 2 लीटर, एक काले रंग की ट्यूबनुमा ब्लेडर में 30 लीटर और एक अन्य काले रंग की ट्यूबनुमा ब्लेडर में 20 लीटर महुआ शराब समेत कुल 102 लीटर अवैध आसवित महुआ बाजार मूल्य 20400, 35 प्लास्टिक बोतलों में भरा कुल 700 किलोग्राम महुआ

लाहान बाजार मूल्य 35000 एवं मदिरा बनाने के बर्तन बरामद हुए। मौके पर अज्ञात आरोपियों के विरुद्ध आबकारी अधिनियम के तहत गैर जमानतीय धाराओं में प्रकरण कायम किया गया। उक्त कार्यवाही में आबकारी उपनिरीक्षक जितेश नायक, आबकारी आरक्षक तुलेश्वर राठौर, लोकेश नेतार, राजेश्वर सिंह ठाकुर, कुलदीप ठाकुर, भेखराम पटेल और वाहन चालक वेदराम साहू का महत्वपूर्ण योगदान रहा।

जनदर्शन में कलेक्टर गोयल ने सुनी लोगों की समस्याएं, अधिकारियों को दिए समय-सीमा में निराकरण के निर्देश

जनदर्शन में प्राप्त आवेदनों के निराकरण के स्थिति का कलेक्टर गोयल कर रहे नियमित समीक्षा

रायगढ़

जिले के जनसामान्य के समस्याओं के समाधान के लिए प्रारंभ जनदर्शन में लोगों की समस्याओं का प्राथमिकता के साथ निदान किया जा रहा है। आयोजित जनदर्शन में कलेक्टर गोयल लोगों से सीधा संवाद कर उनकी समस्याओं को सुनते हुए यथा शीघ्र समय-सीमा में निराकरण करने दिशागामी अधिकारियों को निर्देशित कर रहे हैं। कलेक्टर गोयल जनदर्शन में प्राप्त आवेदनों की निराकरण की स्थिति की समीक्षा साप्ताहिक समय सीमा की बैठक में कर रहे हैं, ताकि जनसामान्य की समस्याओं का निराकरण



समय में हो सके। जनदर्शन में ग्राम तुरेकेला के गुलाब गवेल ने जल जीवन मिशन के कार्य की शिकायत लेकर पहुंचे थे। उन्होंने बताया कि ग्राम में हर घर में नल पहुंचाने का कार्य विगत दो वर्षों से किया जा रहा है। ठेकेदार द्वारा पाइप बिछाने के लिए गड्डा खोद कर छोड़ दिया गया है, पानी टंकी अपूर्ण

है। कार्य करने ठेकेदार को कई बार बोला लेकिन उनके द्वारा ध्यान नहीं दिया जा रहा गवेल ने जल जीवन मिशन के कार्य की मांग की। इसी प्रकार घरघोड़ा विकासखण्ड के ग्राम-साल्हेपाली के ग्रामीणजन जल जीवन मिशन के कार्य अंतर्गत पम्प खरीदी के संबंध में शिकायत लेके पहुंचे थे। उन्होंने बताया कि निर्देश दिए। इसी

चोटी गुड़ा में पम्प खराब होने से पानी की समस्या बनी हुई है। कलेक्टर गोयल ने ईई पीएचई को स्थल निरीक्षण कर नियमानुसार कार्यवाही के निर्देश दिए। तहसील पुसौर के ग्राम सिहा निवासी प्रेमशीला पीएम आवास की मांग लेकर पहुंची थी। उन्होंने बताया कि उनका नाम सर्वे सूची में है और उनका कच्चा मकान जर्जर है जो रहने लायक नहीं है। इसी प्रकार सूरजगढ़ निवासी मंजू भी पीएम आवास की मांग लेकर पहुंची थी। उन्होंने बताया कि उनके पास स्वयं का पक्का मकान नहीं है, जिससे काफी दिक्कत होती है। कई बार आवेदन करने पर भी पीएम आवास का लाभ नहीं मिला है। उन्होंने पीएम आवास का लाभ प्रदान करने हेतु निवेदन किया। कलेक्टर गोयल ने संबंधित अधिकारी को भी उन्होंने बताया कि निर्देश दिए। इसी

प्रकार ग्राम तिऊर निवासी कार्तिक राम पहाड़ी कोरवा ने पीएम जनमन योजना से जोड़ने संबंधी आवेदन लेकर पहुंचे थे। उन्होंने निवेदन किया की पहाड़ी कोरवा को पीएम जन मन योजना से लाभान्वित किया जाए। कलेक्टर गोयल ने आयुक्त आदिम जाति कल्याण विभाग को आवेदन पर उचित कार्यवाही हेतु निर्देशित किया। तहसील खरसिया के ग्राम डोमनारा निवासी मंगसा राम ट्राय साइकिल की मांग लेकर पहुंचे थे। उन्होंने बताया कि पूर्व में ट्राय साइकिल मिला था जो टूट गया, जिससे आने-जाने में दिक्कत हो रही है। कलेक्टर गोयल ने समाज कल्याण विभाग को आवेदन के निराकरण के लिए निर्देशित किया। इसी प्रकार पंडरीपानी पश्चिम निवासी पूरन बाई साहू विधवा पेंशन की मांग को लेकर पहुंची थी। उन्होंने बताया कि पेंशन प्रकरण के निराकरण के निर्देश दिए। इसी प्रकार पंडरीपानी पश्चिम निवासी पूरन बाई साहू विधवा पेंशन की मांग को लेकर पहुंची थी। उन्होंने बताया कि पेंशन प्रकरण के निराकरण के निर्देश दिए। इसी

बनने से आजीविका चलाने में दिक्कत हो रही है। उन्होंने पेंशन प्रकरण बनने का निवेदन किया। कलेक्टर गोयल ने संबंधित अधिकारी को आवेदन की जांच कर निराकरण के निर्देश दिए। तहसील खरसिया के ग्राम-फरकानारा निवासी ओम प्रकाश प्रधान मंत्री विश्वकर्मा योजना अंतर्गत उपकरण की मांग हेतु आवेदन लेकर पहुंचे थे। उन्होंने बताया कि वे दिव्यांग हैं और उन्हें बड़ाई का कार्य में रुचि है, जिसके लिए आवश्यक इलेक्ट्रॉनिक उपकरण की आवश्यक है। उन्होंने उपकरण दिलवाने हेतु आग्रह किया। कलेक्टर गोयल ने सीईओ जनपद खरसिया को आवेदन के निराकरण हेतु निर्देश दिए। इस अवसर पर सीईओ जिला पंचायत जितेन्द्र यादव, अपर कलेक्टर राजीव कुमार पाण्डेय, आयुक्त नगर निगम सुनील कुमार चंद्रवंशी सहित जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।